YIK 517.5
Hcnosb3oBanne KOMILUIEKCHOTO AHAJIN3a B 0IIePATOPHOM MeTo/e

AxumosB B.A.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

PaccmoTpuM cuMBom4ecKrit onepaTop TuddepeHIHpoBaHUL
OECKOHEYHOT'0 BBICOKOTO MOPSAKA, COACPIKAIMHA MHIMYIO CIIHHULLY:

T, =sinld, :—ish(ildx):_l(eildx —e ™), rae obosHaueHo d 4

2 dx
omepaimst mubdepentuposanus, a i =+-1 — muumas eauuuna. Temepb
BBeZleM elle ofuH mnpsmoit V, =1+(id,)?/8? =1-d?/5? w obpatHbli emy

foo _ f(®)
1+(id,)? 1-d?/8?"

Ha ocHoBe npuHIKIA CyNEpNO3ULIUN YCTAHABINBAEM CBOMCTBA ONEPATOPOB
D, =T,/ld, u D, =T\V," B 0OCHOBHOM KJIacce runepOOIMIECKIX (yHKIMIA:

omeparop V. [ f (X)] =

1. D, - sin(ld, ) :
Id,
D, [shs,x]=0, D,[chs,x]=0, D,[C]=C. 2.
_sin(ld,)
Cldge
—1)"t Ipyu M=N
D710 s
D, [shs,x] = 2 "
0 pu M=n
(=D)"s, pu Mz
D, [chd, x] = Shox
0 pu M=n
D[C]=0 HE3aBHCHMO OT M | N

AHanornyHpIM 00pa3oM yCTaHABIMBAIOTCs CBOlicTBa omeparopa D, =1d, D,

Hcnonp3ys npeioKeHHbIH KOMIUIEKCHBIN MOAXO0J, TeNepb MPOU3BOJIBHYIO
IIagKkyl0  (QYHKIMIO MOXHO  pa3oXUTh B TUNEpPOOIMYECKUil  ps.
OTnuuuTenbHOM ~ OCOOCHHOCTBIO — IOJYYEHHOTO  pe3ysibTara  sIBISIETCS
JIOTHYecKasi HEPOTUBOPEYHNBOCTH MTPOBEJICHNSI MATEMAaTHIECKHUX BBIKJIAJIOK ITPH
Iepexose B OMEPaTOpPHBIX (GOpMyslaX OT BEMIECTBEHHOTO IEPEMEHHOTO K
KOMIUIEKCHOMY.
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